

В Магдагачинском районе бывший руководитель лесничества обвиняется в халатности, причинившей особо крупный ущерб



Следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовное дело по обвинению бывшего руководителя регионального государственного казенного учреждения «Магдагачинское лесничество» в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

Согласно материалам уголовного дела, в начале марта 2021 года при ненадлежащем исполнении обвиняемым своих должностных обязанностей на территории Гонжинского участкового лесничества, находящегося в границах государственного природного заказника регионального значения «Толбузинский», произведена вырубка лесных насаждений, причинившая лесному фонду Российской Федерации особо крупный ущерб на сумму более 8,7 млн. рублей.

В целях обеспечения гражданского иска и возможной конфискации имущества судом по ходатайству следователя на денежные средства на банковских счетах обвиняемого наложен арест.

Противоправное деяние выявлено в ходе оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками УФСБ России по Амурской области.

Обвинительное заключение утверждено прокурором Магдагачинского района, уголовное дело передано в суд.

17 Июля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1706303>